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Moj suprug Mato ostao je bez posla u 55. godini života. Ne bi to 

  

bila tolika tragedija da nismo imali dva kredita za otplatiti. U 

  

prvom trenutku nismo znali što učiniti kako bismo taj problem 

  

riješili. 

  

  

  

Krpali smo na sve strane, ali krediti nisu mogli čekati. Banke su 

  

tražile svoj novac kojeg nismo imali. Svakog dana u kući je vladala 

  

velika nervoza, svatko je na svakoga bio ljut, obitelj se uzdrmala,

  

 a konkretne pomoći nije bilo. 
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Takva situacija potrajala je pune tri godine. 

  

  

  

U razgovoru s prijateljicom povjerila sam joj svoj problem te mi je 

  

ona savjetovala da izmolim tridesetodnevnu pobožnost svetom 

  

Josipu u znak zamolbe da moju obitelj izbavi iz sadašnje nerješive 

  

situacije. 
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Došavši kući, razmišljala sam da to i učinim; izgubiti ne 

  

mogu ništa, a sam Isus kaže: „Ištite i dat će vam se! 

  

Tražite i naći ćete!“ pa sam povedena tim motivom i 

  

prijateljičinim savjetom započela moliti. 

  

  

  

  

Nakon nekoliko dana k nama je došao jedan poznanik i u 

  

razgovoru s njim doznali smo kako u našem mjestu postoji 

  

čovjek koji bi nam mogao pomoći. Naime, on je zapošljavao na 

  

pilani u obližnjem mjestu.
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 S tim čovjekom nismo bili bliski, ali smo ga poznavali jer mjesto 

  

u kojem živimo nije velika sredina, pa se ljudi uglavnom poznaju, 

  

barem iz viđenja. Nagovorila sam muža da ode popričati s njim i 

  

zamoli ga da mu pomogne. On se ispočetka nećkao, ali mi je 

  

obećao da će to i učiniti. 

  

  

  

Sve to vrijeme moj molitveni ciklus nije prestajao, jer vjerovala 

  

sam da moramo i sami nešto učiniti, a ne samo čekati da nam 

  

Bog poput nekog čarobnjaka riješi problem. On je taj koji nam 
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može ukazati i olakšati, ali mi moramo tražiti i boriti se. 

  

  

  

Uz takvu vjeru, nekakvo pouzdanje kroz molitvu u meni je 

  

stvorilo osjećaj da će nam taj čovjek pomoći. 

  

  

  

Kroz nekoliko dana otputovala sam u Njemačku jer se ukazala 

  

dobra prilika da barem nešto zaradim. Prije puta još sam jednom 

  

zamolila supruga da posjeti tog čovjeka i pita za posao.
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Nakon dva dana provedena u Njemačkoj nazvao me suprug, sav 

  

ushićen i sretan, i rekao mi kako sutra počinje raditi! 

  

  

  

Za nas je ovo bila vijest velika poput neba, trenutak koji smo 

  

čekali pune tri godine. Toga sam dana svoju molitvu molila s 

  

tolikim žarom, ovog puta zahvaljujući na uslišanoj molbi. Još sam 

  

osam dana molila svetoga Josipa, kako bi ispunila tridesetodnevnu

  

pobožnost, ali kao što rekoh, sve preostale dane sam zahvaljivala

  

 na uslišanim molbama. 
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Po povratku iz Njemačke ispričala sam mužu da sam toliko 

  

vremena posvetila u molitvi i da je molitva na kraju ipak uslišana. 

  

  

  

Žao mi je samo što se ranije nismo sjetili molitve, možda bi u 

  

našoj kući bilo manje nepotrebnog nemira. 

  

  

  

Od tada svaki svoj problem rješavamo uz maksimalan trud i 

  

molitvu, koja, ako se iskreno moli, zaista i pomaže. (S. M.) 
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• Patnja je sila koja preobražava ako je 

  

 prihvatimo s pogledom i vjerom u Isusa. 

  

 Ona nas vodi uskrsu.
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• Na ovom smo svijetu da Boga tražimo 

  

  

  

 i štujemo, a na drugom svijetu da uživamo. 
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• Zamisli da ćeš sutra biti mrtav. 

  

Kako bi se danas vladao i živio?
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